

Administrative Correction - 6 CCR 1007-1 Part 2

6 CCR 1007-1 Part 2, TN 2019-00554:

Upon review of the adopted document and prior to publication in the Code of Colorado Regulations, the Department identified an error in two locations. Both errors concern internal cross-references.

Error 1:

The opening clause of the adopted rule 2.6.1.4 reads, "For any radiographic x-ray system used on a living human (consistent with 2.6.1.2, and 2.6.1.4 through 2.6.1.13),"

The opening clause of the adopted rule 2.6.1.4 should read, "For any radiographic x-ray system used on a living human (consistent with 2.6.1.2, 2.6.1.3 and 2.6.1.5 through 2.6.1.14),"

Error 2:

Appendix 2D.2 reads, "Is certified by the Department as a State of Colorado-registered limited scope operator, to conduct only those radiographic examinations specified in Section 2.6.1.3 and having satisfactorily completed:"

Append 2D.2 should read, "Is certified by the Department as a State of Coloradoregistered limited scope operator, to conduct only those radiographic examinations specified in Section 2.6.1.4 and having satisfactorily completed:"

Rationale:

The errors occurred because the Department originally proposed to strike rule 2.6.1.3 but 2.6.1.3 was ultimately retained. Though retained, the conforming amendments to honor the renumbering of the 2.6.1 series did not consistently occur, i.e. 2.6.1.4 and Appendix 2D.2 were not updated. The Board voted to retain provision 2.6.1.3 and thus, it is appropriate to correct the cross reference to identify the correct numbers. The cross-reference at 2.6.1.4 and Appendix 2D.2 are informational only but the incorrect cross-references could create confusion. This is not a substantive change and including it creates internal consistency which benefits readers of the rule.